

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

№ 9 ИЮНЬ 1982

ШЕКСПИРОВСКИЙ ТЕАТР СТАВИТ ШЕКСПИРА

Королевский шекспировский театр поставил в этом сезоне сразу несколько спектаклей по пьесам великого английского драматурга. «Генрих IV» (I и II части) и «Все хорошо, что хорошо кончается» идут в постановке ведущего режиссера театра Тревора Нанна. Прославленный коллектив показал также «Короля Лира», «Сон в летнюю ночь» и «Много шума из ничего». Спектакли идут как на основной сцене в Стратфорд-он-Эйвон, так и в новом культурном центре Лондона «Барбикан».